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Procès-verbal de la séance ordinaire du Conseil d’établissement de l’école  
au Cœur-des-Monts tenue le lundi 1er décembre 2025 à 18h30 

 
 
Sont présents : 
 

Mme Magalie Bachand, Mme Lisanne Benoit, Mme Marie-Ève Bernard, Mme Ornella Biwele, Mme 
Marjorie Bonnier, Mme Isabelle Chagnon, Mme Nicole Charbonneau, Mme Anne-Sophie Fontaine, 
Mme Béatrice Guentert, Mme Marie-Annick LaVigueur, Mme Véronique Léveillée, Mme Stéphanie 
Mayrand, M. Maxime Zhangaulov. 
 

Sont absents :  
 

M. Simon Lapointe, Mme Sandy Léonard, 
 

1. Constatation du quorum et ouverture de la séance 

   Mme Stéphanie Mayrand constate le quorum et procède à l’ouverture de l’assemblée à 18h30. 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

 Madame Marie-Ève Bernard présente l’ordre du jour. 
 
 Madame Béatrice Guentert propose l’adoption de l’ordre du jour.  

 

CÉ-25-12-992 Cette proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

3. Adoption du procès-verbal de la séance du 6 octobre 2025. 

Madame Stéphanie Mayrand présente le procès-verbal du 6 octobre 2025. 
 

Madame Lisanne Benoit propose l’adoption du procès-verbal du 6 octobre 2025. 
 

CÉ-25-12-993 Cette proposition est adoptée à l’unanimité. 

 

4.  Suivis au procès-verbal 
 

 Mme Stéphanie Mayrand rappelle à tous que ceux qui n’ont jamais complété les capsules de formation 
du Ministère du Québec, que celles-ci doivent être complétées d’ici les Fêtes. Celle-ci demande à Mme 
Marie-Annick LaVigueur de faire parvenir le lien par courriel à M. Simon Lapointe et Mme Ornella Biwele. 

 

5. Parole au public 

Il n’y a pas de représentant du public.  
 

6. Représentant du comité de parents 

Mme Sandy Léonard est absente, il n’y a pas suivi. 
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7. Consultation, décision ou discussion 

7.1  Budget révisé 

Madame Stéphanie Mayrand présente et explique le budget révisé.  
 
Madame Marie-Ève Bernard propose d’approuver le budget révisé. 
 

 CÉ-25-12-994 Cette proposition est adoptée à l’unanimité 

 

7.2    Photographie scolaire 

Madame Véronique Léveillée consulte les membres afin de savoir s’ils désirent continuer avec la même 
photographe ou s’ils préfèrent que différentes offres leurs soit présentées pour l’année scolaire 2027-
2028.  Les membres choisissent de reconduire avec Catherine Lussier. Les dates proposées sont 29 et 30 
septembre 2027.  
Madame Véronique Léveillée demande aussi quelles options ils préfèrent concernant la photo de 
groupe; mosaïque, traditionnelle, avec direction ou effectuer un collage. La question sera revue lors de 
la prochaine rencontre. 
 
7.3     Entrées et sorties éducatives 

Madame Stéphanie Mayrand présente l’ajout de 3 journées de sorties plein air au Mont St-Bruno pour 
les élèves de l’immeuble Bon-Séjour. 
 
Madame Marie-Ève Bernard propose d’approuver l’ajout des sorties. 

 

CÉ-25-12-995 Cette proposition est approuvée à l’unanimité. 

 
7.4     Projet à caractère physique 

Mme Stéphanie Mayrand informe les membres du conseil d’établissement du tableau des demandes 
de projets à caractère physique. Des enseignants ont fait la demande d’installer des cuves à certains 
endroits dans l’école. Elle précise que les projets de peinture ne font pas parti des projets à caractère 
physique. Elle nous informe aussi de l’évolution du projet d’aménagement de la cour d’école de 
l’immeuble Sacré-Cœur. 
  

 7.5     Campagne de financement 6e année 

 Madame Stéphanie Mayrand informe les membres du conseil d’établissement de la possibilité de faire 
une cueillette de canettes par les 6e année afin de les aider à amasser des sommes qui serviront à alléger 
leur facture du voyage de fin d’année. Un sondage sera envoyé aux parents afin de savoir qui est 
intéressé à participer. Il est aussi proposé de publier une annonce dans l’Écho de ma ville.  

 
Madame Marjorie Bonnier propose d’adopter le projet de cueillette de canettes. 

 

CÉ-25-12-996 Cette proposition est approuvée à l’unanimité. 

 
7.6    Shorts basketball et logo école 

Madame Stéphanie Mayrand présente des chandails avec le logo des Aigles qui pourrait être achetés par 
l’école et seraient prêtés aux élèves qui au Maskaball et Futsal. 
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Les parents auront la possibilité de les acheter à la fin de l’année. Ceux-ci pourront aussi acheter, s’ils  
le désirent et dès maintenant, des shorts portant le logo des Aigles.  

 
Madame Stéphanie Mayrand présente aussi des ébauches de logos afin d’éventuellement changer celui 
de l’école. Elle demandera au designer graphique d’en créer de nouvelles suivant quelques 
spécifications; lettres minuscules, soleil, cœur.  

 
 Madame Béatrice Guentert propose d’adopter la proposition de chandails et shorts et le projet de logo. 

 

CÉ-25-12-997 Cette proposition est approuvée à l’unanimité. 

 

8. Nouvelles et informations 

 8.1     Suivi à la campagne de financement (chocolat) 

Mme Véronique Léveillée présente les résultats des ventes de mallettes de chocolat. Les ventes sont un 
peu moins élevées que l’année dernière pour les 6e année. Un total de 8300.00$ de profit sera utilisé 
pour l’aménagement de la cour.  

8.2  Capsules de formation du MÉQ 

Mme Stéphanie Mayrand demande aux membres du CÉ, n’ayant pas déjà fait les capsules de formation 
du MÉQ, de les compléter d’ici le mois de décembre. Le lien a été envoyé par courriel le lundi 6 octobre.  

8.3  Services éducatifs offerts 

Mme Véronique Léveillée nous informe que le service de francisation AZIMUT est de retour à l’école. Le 
service est offert à 22 élèves par l’enseignante Mme Marie-Claude Corbeil. 
 

9. Date de la prochaine rencontre 

La prochaine rencontre aura lieu le 2 février 2026 prochain à 18 h 15. 
 

10. Levée de l’assemblée 

Madame Marie-Ève Bernard propose d’approuver la levée de l’assemblée à 20 h 00. 
 

CÉ-25-12-998 Cette proposition est adoptée à l’unanimité 

 

 

 

Mme Marie-Ève Bernard, présidente Mme Marie-Annick LaVigueur, secrétaire 
 
 
 

 

Mme Stéphanie Mayrand, directrice 


